Bài 1.30 trang 19 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức)
Chủ đề: [Giải toán 6 sách kết nối tri thức với cuộc sống]
Dưới đây Đọc tài liệu xin gợi ý trả lời Bài 1.30 trang 19 SGK Toán lớp 6 Tập 1 sách Kết nối tri thức với cuộc sống:
Giải Bài 1.30 trang 19 Toán lớp 6 Tập 1 Kết nối tri thức
Câu hỏi: Một nhà máy dùng ô tô chuyển 1 290 kiện hàng tới một cửa hàng. Nếu mỗi chuyến xe chở được 45 kiện thì phải cần ít nhất bao nhiêu chuyến xe để chuyển hết số kiện hàng trên?
Giải
[bookmark: _GoBack]Vì 1 290 : 45 = 28 (dư 30) nên xếp đủ 28 chuyến xe thì còn dư 30 kiện hàng, và phải dùng thêm 1 chuyến xe nữa để chở hết 30 kiện hàng đó.
Nhà máy cần ít nhất số chuyên xe là: 
28 + 1 = 29 (chuyến xe).
Đáp số: 29 chuyến xe.
Hoặc: Vậy nhà máy cần ít nhất 29 chuyến xe để chuyển hết số kiện hàng.
-/-
Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải bài tập SGK Toán 6 Kết nối tri thức: Bài 1.30 trang 19 SGK Toán 6 Tập 1. Chúc các em học tốt.

